
 

MSC CRUISES JE DODATNO UNAPRIJEDIO 

EKSKLUZIVNU PONUDU MSC YACHT CLUBA 

 

 Na brodu MSC Seashore će se nalaziti najveći i najluksuzniji Yacht Club u floti MSC Cruisesa s 

više vanjskog prostora te novim ekskluzivnim i luksuznim apartmanima 

 MSC Virtuosa će ponuditi poboljšan VIP doživljaj gostima MSC Yacht Cluba 

 
Ženeva, Švicarska, 18.03.2021. – Sa svakim novim brodom MSC Cruises želi dodatno obogatiti doživljaj 
gostiju, a na dva najnovija broda kompanije – MSC Virtuosa i MSC Seashore, ekskluzivni MSC Yacht 
Club je dodatno poboljšan. Oba broda predstavljaju proširenu verziju sestrinskih brodova, a to je 
omogućilo i proširenje MSC Yacht Cluba uz više javnih površina i veće zajedničke prostorije. Točnije, na 
brodu MSC Seashore će se nalaziti najveći MSC Yacht Club dosad s gotovo 3.000 m2 privatnog prostora. 
 
Pokrenut 2008. godine i sada dostupan na više od polovice brodova u floti MSC Cruisesa, koncept 
„broda unutar broda“ MSC Yacht Cluba odmah je postavio novi standard u industriji uz luksuzni 
doživljaj krstarenja koji gostima nudi pogodnosti privatnog kluba uz ekskluzivnost i privatnost, dok 
istovremeno mogu uživati u bogatstvu zabavnih i opuštajućih sadržaja koje veliki brod može ponuditi. 
 
Osmišljen kako bi se gosti osjećali poput zvijezda, MSC Yacht Club doživljaj je u potpunosti 
personaliziran uz cjelodnevnu uslugu batlera koji će brzo upoznati osobne preferencije svakog gosta 
pružajući im toplu, prijateljsku i neupadljivu uslugu. U međuvremenu, concierge recepcija je dostupna 
kako bi udovoljila svakom zahtjevu – od organizacije privatnih izleta, rezerviranja spa usluga do 
donošenja novina u kabinu svakog jutra. Niti jedan zahtjev nije prevelik ili premalen. 
 
Uživajte u raskošnom i modernom okruženju kojemu je pristup omogućen samo uz karticu ekskluzivno 
dostupnu gostima MSC Yacht Cluba. Blještavo Swarovski stubište u atriju odmah odaje dojam 
sofisticiranosti i glamura koje će goste dočekati u svim prostorijama, naročito u prostranim i lijepo 
dizajniranim apartmanima. 
 
MSC Yacht Club se može pohvaliti najboljim panoramskim pogledom s pramca broda u kojem gosti 
mogu uživati dok se opuštaju u udobnosti elegantnog Top Sail Lounge salona. Uz posluživanje 
neograničenih besplatnih pića i gurmanskih kanapea tijekom dana i večeri – opustite se uz čašu 
šampanjca ili omiljeno piće dok gledate kako svijet prolazi. Prepustite se tradicionalnom popodnevnom 
čaju nakon jutra provedenog u razgledavanju, a uvečer vas ovdje čekaju specijalni kokteli uz glazbu 
uživo. Lounge nudi nešto posebno svojim gostima od jutra sve do noći. U međuvremenu, privatni fine-
dining restoran je otvoren za doručak, ručak i večeru uz a la carte jelovnik i dnevne specijalitete chefa, 
s bogatim izborom gurmanskih jela sparenih s pažljivo biranim vinima u izvanrednom okruženju i uz 
besprijekornu uslugu. 
 
Privatna paluba za sunčanje s bazenom je prostrana te nudi mnoštvo različitih područja za opuštanje: 
udobne ležaljke, natkrivene cabane za uživanje uz dobru knjigu, hidromasažne bazene s opuštajućim 
mjehurićima do uživanja u koktelu ili zakusci u dobro opremljenom baru i grillu. 
 
 
 
 



 
MSC Seashore će ponuditi najveći i najluksuzniji MSC Yacht Club u floti 
 
MSC Yacht Club će se na brodu MSC Seashore prostirati na četiri palube, a bit će najveći i najluksuzniji 
u floti MSC Cruisesa s gotovo 3.000 m2 privatnog prostora. 

 Ulaz u MSC Yacht Club će biti još glamurozniji uz osvjetljeni zid od crnog oniksa od 46 m2 i 

prepoznatljive blještave Swarovski stepenice. Povezujući četiri palube, čine da se gosti osjećaju 

poput zvijezda dok ulaze u Yacht Club. 

 Privatno područje za sunčanje s bazenom je prostranije nego ikad. Prostire se na 2.000 m2, a 

nudi veći privatni bazen te novi panoramski hidromasažni bazen s osam mjesta i individualnim 

mlaznicama uz standardni hidromasažni bazen. 

 Birajte između 131 glamuroznog apartmana s pet različitih kategorija uključujući tradicionalne 

unutarnje, deluxe i royal apartmane te 41 novi deluxe grand apartman s više prostora i walk-

in garderobom te dva potpuno nova Owner's Suite apartmana. 

 Owner's Suite predstavlja najbolje od MSC Yacht Cluba – to su najveći apartmani na brodu s 

površinom od 98 m2, neusporedive udobnosti s proširenim privatnim balkonom na kojem se 

nalazi hidromasažni bazen i vanjski dnevni prostor, panoramskim staklenim zidom za 

impresivan pogled na more te odvojenim prostorom blagovaonice i dnevne sobe. 

 Od 11. mjeseca 2021. godine MSC Seashore će uplovljavati u Ocean Cay MSC Marine Reserve 

na Bahamima, a gosti MSC Yacht Cluba će tamo moći iskoristiti neke dodatne pogodnosti poput 

privatne plaže i Ocean House-a koji poslužuje all-inclusive pića i hranu. 

 
Poboljšani MSC Yacht Club VIP doživljaj na brodu MSC Virtuosa 

 Birajte između 103 ekskluzivna apartmana koji uključuju dva MSC Yacht Club Royal apartmana 

s privatnim hidromasažnim bazenom na velikom balkonu i osam novih MSC Yacht Club Duplex 

apartmana. 

 Impresivni Duplex apartmani se prostiru kroz dvije palube – prva etaža ima otvoreni dnevni 

boravak i prostor blagovaonice s kaučem koji se pretvara u dupli ležaj te kupaonicu s tušem, 

dok se na drugoj etaži nalazi glavna bračna soba i kupaonica s kadom. Za ultimativni luksuzni 

doživljaj svaki Duplex apartman ima veliki privatni balkon s vlastitim hidromasažnim bazenom. 

 MSC Yacht Club na brodu MSC Virtuosa nudi 1.225 m2 vanjskog prostora s privatnim bazenom, 

prostranim sunčalištem, sjenovitim cabanama i hidromasažnim bazenima. 

 

POGODNOSTI MSC YACHT CLUBA 

All-inclusive doživljaj uz mnoštvo pogodnosti: 

 Izdvojen prioritetan check-in i check-out kao i prioritet pri polasku i povratku na dane izleta. 

 Cjelodnevna usluga batlera i izdvojene concierge recepcije čini doživljaj krstarenja uistinu 

personaliziranim i krojenim prema potrebama svakog pojedinog gosta. 

 Neograničena pića i obroci u MSC Yacht Clubu. 

 Uključen Browse paket interneta s neograničenom potrošnjom za dva uređaja. 

 Besplatan pristup termalnom području u MSC Aurea Spa centru. 

 Personalizirani doživljaji, od shoppinga do izleta. 

 Nespresso aparat za kavu u svakom apartmanu i besplatan sadržaj mini bara, personaliziran 

prema željama svakog gosta. 

 Posluga u sobu kako bi gosti mogli uživati u lijenim jutrima uz doručak u krevetu. 

 Druge personalizirane usluge poput usluge pakiranja i raspakiravanja kofera, dostave novina 

svakog jutra u kabinu, izbor različitih slatkih i slanih kanapea svaki dan. 

 



 
 
Osjećajte se poput VIP koristeći izvanredne privatne sadržaje: 

 Izdvojeno, privatno područje broda dostupno samo gostima MSC Yacht Cluba. 

 Najbolja lokacija za apartmane s između 70 do 103 apartmana koji nude izbor jastuka, plahte 

od egipatskog pamuka i madrace od memorijske pjene za najudobniji san. 

 Panoramski Top Sail Lounge salon s barom, uslugom popodnevnog čaja, laganom zakuskom 

dostupnom tijekom dana i večeri te zabavom uživo u večernjim satima. 

 Gurmanski restoran s a la carte jelovnikom za doručak, ručak i večeru gdje gosti mogu uživati 

u obrocima u vrijeme kada oni to požele. 

 Privatna i prostrana paluba s bazenom koja nudi područje za sunčanje i hidromasažne bazene 

kao i vanjski bar; gosti ovdje mogu uživati u izvanrednom pogledu na more preko pramca 

broda. 

MSC Yacht Club je dostupan na svim brodovima klase Fantasia, Meraviglia i Seaside. 
 

#MSCVirtuosa #MasterpieceAtSea 
#MSCSeashore 


